# 今日清泽

 技记者
 上壹点

 读者热线>>>

 6330011

我 们 就 在 您 身 边

**希鲁晚報 2023.7.20** 星期四

菏泽市开展2023年上半年安全生产行政执法案卷评查活动

# 以评查促规范、以评查促提升、以评查促交流

记者 周千清 通讯员 王雷

为进一步规范安全生产行政 执法行为,提高执法办案质量和 案卷制作水平,7月18日-7月19日,菏泽市应急管理局组织开展 了2023年上半年安全生产行政执 法案卷评查活动,对2023年上半 年办结的适用一般程序的行政处 罚类案卷进行评查。

活动抽调市县两级20名执 法骨干组成5个评查组,采取 "地域回避、随机分组、随机抽 号、复查合议"的方式开展,并设置了监督组,对案卷评查全过程监督,确保评查科学严谨、公平公正。

本次评查活动按照"查严、查细、查实、查全"的要求,依据《山东省安全生产行政处罚案卷评查工作标准》,从实体、程序等基本要素和文书制作、案卷归档等一般要素多个维度进行全面评查。评查人员严格按照评分标准审查打分,并对每项扣分作出详细的注解,确保扣分原因明晰、问题精

准、分数客观

评查活动结束后,组织召开了全市案卷评查分析反馈视频会议,以PPT形式将案卷评查过程中发现的问题,通报反馈至各县区,督促各县区认真总结、梳理分析,及时纠正问题和不足,切实提高案卷质量。

本次评查活动取得了以评查 促规范、以评查促提升、以评查促 交流的实效,为全面提升全市安 全生产行政执法水平和提高执法 办案质量奠定了坚实基础。

### 省健康数据治理推进小组来菏指导健康数据高铁建设工作 **为百姓提供更加优质的医疗服务**

记者 张虹 通讯员 孟祥超

近日,山东健康医疗大数据管理中心党委委员、副主任、主席朱永宝率省健康数据治理推进小组一行在菏泽市卫生健康事业发展中心主任王广金的陪同下,来菏泽市妇幼保健院开展健康数据高铁建设调研指导工作。菏泽市妇幼保健院副院长李君、菏泽市妇幼保健院院长助理兼信息科主任刘宝亮等陪同调研检查。

李君对调研组的到来表示热烈欢迎,并向专家组详细汇报了医院基本情况以及解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动工作进展;刘宝亮就医院信息化建设、健康数据治理工作、网络安全责任制落实、医院信息化建设当前面临的问题和不足与调研组作详细汇报。他表示,希望通过专家组的检查与指导,以及借鉴全省在开展数字健康和网络安全工作方面的典型经验做法,进一步提升该



院信息化建设水平。

朱永宝指出,希望通过此次 调研检查,持续推进健康高铁建 设等相关数据治理工作,加快市平台和医疗机构时效前置库、数据对账机制、数源质控等关键环节建设,分级分域建设实时数据仓,尽快实现公立医疗机构数据全省域实时汇聚。

菏泽市妇幼保健院将以此次 检查为契机,不断提高网络数据 安全管理和技术防护,加大医院 数据治理,提升数据质量,积极推 进健康数据高铁建设工作,促进 医院高质量发展,为百姓提供更 加优质的医疗服务。

## 单县开展"医疗器械宣传周"活动

确保广大消费者用械安全,将"人民药监为人民"的理念落到实处

记者 张虹 通讯员 彭健

为切实保障公众用械安全, 普及医疗器械知识,提升医疗器 械监管能力和服务水平,7月14 日,单县市场监督管理局以"安全 用械,共享健康"为主题开展医疗 器械安全宣传周活动。

活动期间,该局紧紧围绕宣传周主题,通过发放宣传彩页、宣传手册等方式,广泛宣传《医疗器械监督管理条例》及配套相关法规,普及医疗器械安全使用常识,切实提升公众安全用械意识。同时在现场设置咨询台,为群众讲解采购及使用器械知识,针对群众提出的日常生活中的用械疑问进行解答。



此次活动, 共发放各类宣传资料800余份, 解答安全用械咨询100余人次, 有效提升了公众安全用械认知水平, 使"安全用械, 共享健康"理念深入人心, 得到了广大群众一致好评。

下一步,单县市场监督管理

局将以全国医疗器械安全宣传周为契机,继续深入开展形式多样的安全用械知识科普活动,进一步引导医疗器械经营使用单位落实质量安全主体责任,确保广大消费者用械安全,将"人民药监为人民"的理念落到实处。

#### "破小案,暖民心" 牡丹公安连续破获多起盗窃案

记者 康慧盟

近日,牡丹公安不断深化 "破小案,暖民心",紧盯影响民 生的多发性侵财类案件,接连 破获多起盗窃案,有效维护群 众财产安全。

#### 西城派出所"有盗必查" 抓获盗窃惯犯

7月13日下午,西城派出所接到某小区保安报警称有三名可疑男子在小区内偷东西,值班民辅警迅速赶赴现场与保安对接,保安称其中一名男子逃离,了解情况后,民警将两名可疑男子带回派出所。

民警通过查看刘某昂、张某源两名嫌疑人随身携带的背包发现了被盗赃物及作案工具,被盗物品为四瓶五粮液白酒、两瓶五粮尊白酒、三瓶杏花村白酒及香烟,价值8000余元。

经审讯,刘某昂,张某源二 人对与肖某予合伙实施盗窃的 违法行为供认不讳,同时如实 供述了三人合伙于7月11日在 景韵苑小区盗窃汽车内雨花石 香烟6条,7月13日凌晨在金盾 花园小区盗窃汽车内三星手机 一部,案件正在进一步侦办中。

#### 南城派出所"警保联控" 抓盗窃现行

7月13日凌晨2时许,南城派出所值班民警接到欧洲城值班保安报警称,夜间值班时发现了几名欲盗窃嫌疑人,现已抓获。

经了解,牡丹区欧洲城北区值班保安通过监控发现有五名可疑人员在西道闸出口处徘徊,随后有四人翻墙进入小区内,留一名男子在墙外放风,四人进入地库至4号楼负二层时消失在监控画面里。夜间值班的两名保安随即组织人员堵住各个门口,现场抓获4名欲盗窃嫌疑人。

经审讯,四人对违法事实 供认不讳。目前,案件正在进一 步侦办中。

#### 筑牢防溺水安全防线 曹县师范学校附属小学在行动

记者 程建华 通讯员 袁杰

夏日炎炎,暑期将至,未成年学生溺水事故进入高发期,为切实做好防溺水工作,保障辖区广大师生生命健康安全,曹县师范学校附属小学组织学校精干力量,多措并举将防溺水工作抓早抓实抓细,筑牢防溺水安全"防护网"。

学校校长刘强召开防溺水 工作专题会议,对防溺水工作 进行安排部署。通过成立防溺 水工作领导小组,制定出台防 溺水工作方案及应急预案,明 确工作职责,划分防溺水隐患 排查责任区域,压紧压实防溺 水安全责任。 学校防溺水领导小组副组长朱继鲁,根据学校部署,组织小组成员通过"线上+线下"相结合方式,线下以大喇叭、发放宣传单、悬挂横幅等途径开展防溺水安全知识宣传,线上利用微信群、朋友圈、公众号、抖音运营号等方式,积极转发转载防溺水科普高影响力。

下一步,曹县师范学校附属小学将时刻保持高压态势,从严从实从细做好防溺水工作,提高全校师生防溺水安全意识,临近放假,组织精干安全讲解员大力宣讲,坚决遏制溺水事故的发生。

#### 巨野县公安局森林大队 对花鸟虫草市场开展治理检查

记者 程建华 通讯员 马丽娜 翟纯雪

为认真落实部门责任,严格监督监管,坚决遏止非法猎捕和交易野生动物活动,巩固"清风行动"成果,近日,巨野县公安局森林警察大队联合林业部门和市场监管部门对花鸟草虫市场经营情况进行了检查,重点排查是否存在交

易野生动物及其制品的违法 经营行为、是否凭证经营养 殖,依法对违法经营销售野生 动物的人员进行查处,并深入 宣传国家珍贵野生保护动物 法律知识。

通过联合执法行动,进一步建立健全了打击野生动植物非法贸易联合执法监管长效机制,切实营造了保护鸟类等野生动物的良好社会氛围。